TÉRMINOS Y CONDICIONES
CONCURSO DE DIBUJO INFANTIL
Fedepalma y Cenipalma invitan a los niños y niñas de las comunidades y entornos palmeros, con edades comprendidas entre los 6 y 14 años, a participar en este concurso de dibujo, que busca resaltar y premiar el talento y la creatividad de los menores en relación con el sector palmicultor colombiano como herramienta formativa y de sensibilización.


Categorías
	Categoría
	Infantil
	Junior

	Edad
	6 a 9 años
	10 a 14 años

	Temática del dibujo
	Animales del entorno palmero
	Profesiones del sector palmero



Proceso de inscripción
Del 24 de julio hasta el 31 de agosto de 2023
Hacer llegar a través del formulario forms publicado en el enlace https://forms.gle/td3zwH7FC2iJ8hju6 los siguientes documentos: 
· Formulario de inscripción
· Copia del registro civil
· Fotocopia del documento de identidad del representante legal del menor
· En caso en que el representante legal sea diferente a los padres del menor, adjuntar soporte que lo acredite
· Dibujo escaneado con el nombre completo del niño o niña participante y la edad. Solamente se recibe un (1) dibujo por participante.
Nota: Sólo se recibirán dibujos hasta la fecha límite establecida. Aquellos recibidos fuera de tiempo no serán considerados en el concurso.

Premiación
Se entregarán 3 premios en cada categoría (Infantil y Junior), equivalente a 1 ganador y 2 finalistas por cada categoría. El premio será un (1) kit escolar que variará su tamaño dependiendo si el concursante es ganador o finalista. El premio no podrá ser canjeado por efectivo.
Los nombres y dibujos de los ganadores por categoría serán publicados en la página web o redes sociales de la Federación el 11 de septiembre de 2023.
Los premios se harán llegar a la dirección registrada en el formulario de inscripción a más tardar el 31 de diciembre de 2023. Si no hay dirección registrada en el formulario no se podrá hacer entrega del premio.


Jurado Calificador
El jurado estará conformado por 3 empleados de FEDEPALMA y/o CENIPALMA, que emitirán un juicio con base en los criterios de selección expuestos en este documento. En la conformación del jurado no podrán participar representantes legales de los menores de edad que se postulen al concurso.
Advertencia: El concursante es consciente que por la participación en el Concurso de dibujo Infantil en sus dos categorías no existe obligación alguna por parte de los organizadores para seleccionar su dibujo, teniendo en cuenta que el jurado es independiente y se encuentra completamente libre de seleccionar los dibujos que, a partir de su evaluación, resulten más adecuados al objetivo del concurso.

Criterios para la selección
Imágenes que logren mostrar en su composición los aspectos mencionados en la sección “categorías del concurso” en entornos palmeros colombianos, los cuales se describieron anteriormente.
La técnica de dibujo es libre.
Nota: No serán aceptados y se anulará la participación de cualquier dibujo participante o galardonado en concursos anteriores, dibujos tomados de Internet, dibujos plagiados o copiados o menores de edad que no cumplan con los requisitos de la categoría. 


